

汕头市龙湖区新津街道办事处

《关于加强城中村美丽乡村建设的建议》（区六届人大六次会议第 11 号建议）办理情况的答复

纪普耸、陈如亮、纪秀珠代表：

你们所提出的《关于加强城中村美丽乡村建设的建议》已收悉。首先，感谢你们对城中村美丽乡村建设的关心和支持。现对你们提出的关于“整治‘三线’缠绕，全面铺设道路，美化商铺招牌，为城中村打造更好的生活环境”的建议答复如下：

一、整治“三线”缠绕

“三线”整治一直是我街道工作重点，近期，经区工信局牵头，我街道积极协调陈厝合片区社区居委会与各运营商联合开展“三线”整治行动。目前，已在南碧埠新和南二街 500 米、新和南三街 350 米内搭建钢丝绳，并督促运营商将有效线路迁移至钢丝绳上，去除废弃线路，南碧埠社区“三线”问题得到有效整治。接下来，我街道将以南碧埠“三线”整治为范本，继续敦促运营商做好“三线”整治工作，积极跟踪协调处理好辖区“三线”问题，为群众解决这一“心头大患”。

二、全面铺设道路

2017年以来，辖下15个涉农社区居委会的主次干道，有部分道路已通过自筹资金进行铺设，但道路铺设完成后，由于雨污分流的工程建设，需要再次开挖道路，造成拉链路，且有个别道路出现塌陷。有部分道路已列入美丽乡村的建设，但因部分美丽乡村建设资金没有到位，从而无法进行道路铺设。下来，我街道将积极利用乡村振兴驻街帮街扶村工作的契机，争取上级资金的投入，以便解决存在的实际问题。

三、美化商铺招牌

针对美化商铺招牌的问题，我街道综合行政执法队已根据《汕头市中心城区户外广告设施和门店招牌设置指引》，结合当前我市正在开展的清理违规户外广告和招牌设施专项整治、创文提质、迎亚青会城市环境提升等工作，下发行文进一步规范明确商铺招牌设置，并加强日常督查巡视，确保商铺招牌设置合理。

汕头市龙湖区新津街道办事处

2021年8月24号

联系人：吴思宜

电话：88839734

抄送：区人大常委会办公室、区委区政府督查室
